

胶州改同学志愿考生被提请逮捕,尚需检察院批复

达成谅解协议郭某或将从轻处罚



高考志愿被篡改

本报记者 刘震

提请逮捕并非逮捕
检察院7日内批复

8月2日,青岛胶州一中学生常升将自己的高考志愿被同学兼挚友郭某篡改的事发到网上,经媒体报道后引起了各方的关注。目前常升已经收到陕西师范大学的录取通知书,但是郭某会受到如何处罚,依然被大众所关注。

8月3日,当地警方官方微博发布消息称,按应届考生常某高考志愿被人篡改的报警后,立即受理展开调查取证工作。经调查,郭某涉嫌违法犯罪,依法对其采取强制措施。

备受关注的青岛胶州一中学生常升高考志愿被同学郭某篡改一事有了新进展。8日,齐鲁晚报记者从青岛市公安局获悉,胶州警方日前已经以破坏计算机信息系统罪向当地检察院提请逮捕郭某。但是针对郭某是否该获刑,各方专家说法不一。

7日晚,记者从青岛市公安局获悉,胶州警方已于5日以“破坏计算机信息系统罪”向当地检察院提请逮捕,目前正在等待批复。

“提请逮捕并非逮捕,只是在公安机关逮捕之前向检察院提出的申请。”胶州市人民法院工作人员告诉记者,提请逮捕只是能说明公安机关有证据证明郭某有犯罪事实且有逮捕必要,并非已经逮捕,人民检察院在接到公安机关提请批准逮捕书后的7日以内,作出批准逮捕或者不批准逮捕的决定。

郭某是否会担刑责
专家说法不一

《刑法》对“破坏计算机信

息系统罪”的规定如下:违反国家规定,对计算机信息系统功能进行删除、修改、增加、干扰,造成计算机信息系统不能正常运行,后果严重的,处五年以下有期徒刑或者拘役;后果特别严重的,处五年以上有期徒刑。违反国家规定,对计算机信息系统中存储、处理或者传输的数据和应用程序进行删除、修改、增加的操作,后果严重的,依照前款的规定处罚。

虽然公安部门按照“破坏计算机信息系统罪”对郭某提请逮捕,但是法律专家却提出了不同意见。山东省律师协会副会长、律师孙瑞玺表示,他翻遍《刑法》也没有找到一种罪名能够涵盖这种行为,因为这种行为侵害的是一种“机会”,他认为对郭

某不能够追究刑事责任。

一位不愿透露姓名的检察官也表示了相同看法,“不仅是没有刑法罪名对应,而且考虑到初次实施、学生主体等因素,也不宜从刑事角度追究责任”。

不过,山东大学法学院讲师周啸天则认为,郭某的行为涉嫌构成破坏计算机信息系统罪,因为重点不在郭某登录常升的账号而在于“篡改”,已构成犯罪。

“谅解书”不意味无罪
或可从轻处罚

8月7日,常升的母亲告诉记者,她已接到胶州市人民检察院电话,称如果常升一家愿意写一份“谅解书”,司法部门

可以酌情对郭某进行从轻处罚。那么这个“谅解书”到底是什么?它真的能够救郭某吗?

胶州市人民法院一位资深法官告诉记者,“谅解书”的意义在于对于郭某的行为达到“刑事谅解”的效果。刑事谅解是指在刑事诉讼过程中加害人以认罪、赔礼道歉等方式与受害人达成谅解协议以后,司法机关不再追究加害人刑事责任或者对其从轻处罚的诉讼制度。“但并不意味着,有了谅解书郭某就无罪了。”这位法官说,具体还要看接下来检察院是否批捕,如果批捕还要看接下来的司法程序,即便最终司法部门不追究郭某的刑事责任,常升也可以追究郭某的民事责任。

对65岁的退休工人马方代来说,长跑不仅让他收获了健康的身体,还收获了生命的快乐和多彩。29年前,原本体弱多病的马方代开始接触长跑,并慢慢爱上了这项运动。如今,他已跑遍大半个中国参加了49个马拉松赛事,他笑称相当于绕赤道跑了一圈半。在自己强身健体的同时,他也感召着身边的人,组建起近百人的长跑队伍。



马方代在马拉松比赛中。照片由本人提供

兖州“老马7段”刷了49个马拉松
不光自己跑,还带动近百人的跑友团本报记者 姬生辉
实习生 毕郭环“药罐子”爱上长跑
破单位万米纪录

马方代是兖矿集团兴隆庄煤矿退休工人。每天早晨4点半起床,穿着运动背心短裤,跑上10公里,是他坚持了二十多年的习惯。“长跑让我收获了健康,更让我认识到全新的自己。”虽已年过六旬,身高近1.8米的马方代身体还很好。

马方代说,他年轻时就得了胃病,工作后又先后患了关节炎和坐骨神经疾病,“别看我个子这么高,以前体重却从没超过110斤。”

身体的不适严重影响了他的工作和生活。在女儿马坤儿时的记忆中,父亲总是蜷缩在床上,额头上满是汗水。“总是感觉浑身不舒服,几乎没睡过一个安稳觉。”马方代打针吃药成常态,一些同事甚至给他起了“药罐子”的绰号。

身体的不适和他人不经意的话,让马方代身心都承受巨大压力,甚至还有过轻生念头,但想到妻子和一双年幼的女儿他坚持了下来。

转机出现在1987年夏天。朋友建议马方代试着通过跑步来强身健体。他当时很虚弱,第一次只跑了400米,“浑身湿透,感觉像踩着海绵,喘不上气来”。

“既然开始了,就没有理由停下来。”马方代制定了跑步计划。“刚开始每月跑20天,每天跑五六百米,后来慢慢给自己加量。”七年之后,马方代的体重增加到130斤,每次跑步距离已经能够超过10公里。“睡眠有了很大改善,精气神也好了很多。”更让马方代骄傲的是,在单位组织的运动会上,他在一万米跑中拿到第一名,并打破了纪录。

组建百人跑友团
每天挨个打电话叫醒

在每天的跑步中,马方代结识了不少热爱长跑的朋友,他和几位跑友商议后决定成立一个跑友团队,“大家一起跑步,对每个人都是一督促。”在马方代的组织下,兴隆庄煤矿跑友协会在1999年5月9日成立,刚开始只有十几位成员。协会成立之初,作为会长的马方代就“约法三章”:坚持早起,无特殊情况不得缺勤。

58岁的李传生笑着说,马方代是他参与长跑运动的“启蒙者”。“以前是自己跑,容易产生惰性,特别是天冷的时候更不愿早起。”跟马方代一起跑步后,李传生绝了睡懒觉的念想。因为马方代每天凌晨4点就起床,挨个给跑友打电话叫大家起床,即使再大的“懒虫”,都不好意思不起来。

每天的跑步中,马方代也做好表率。在跑友李景凯记忆中,马方代几乎每天都是第一个到达集合地点,“老马总是跑在最前面,就像是一只领航的大雁。”

由于不少跑友之前没接触过长跑,最初能够坚持跑步的并不多。为此,默默记下每一名跑友跑步的次数,每次跑步的距离,并在月底以聚餐的方式将大家召集到一起。聚餐开始前,马方代会宣读考勤信息,对表现好的跑友进行鼓励,对参与次数少的则号召大家一起为他们加油鼓劲。

在马方代的带动下,跑友协会的人数也在不断扩大,到2009年,跑友团队已有近百人。在跑友蒲志业眼中,马方代是一个执着并极富上进心的人。“不管酷暑盛夏,还是寒冬腊月,老马都是一身运动背心、短裤。”蒲志业感慨,在马方代身上总能让人感受到强大的毅力和感染力。

首次参赛跻身前500名
已跑完49个马拉松

在马方代的带领下,跑友们的长跑距离也在增加,10公里,20公里乃至30公里以上,不少人都能坚持下来。2001年,马方代首次组织了一次全程马拉松比赛,参与比赛的11人中,坚持完成比赛的有包括马方代在内的5人。2003年,他再次组织了一次协会内部全程马拉松比赛,参赛选手增加到31人,其中22人完成全程,9人完成半程。

全国多地城市马拉松比赛的兴起,也为马方代等长跑爱好者提供了更大的舞台。2005年,马方代带领的8人兖矿集团跑友队,首次参加北京国际马拉松比赛。“第一次参加正式比赛非常兴奋,加上之前十几年的锻炼,全程马拉松跑下来感觉身体还吃得消。”最终,在5000人的业余全马选手中,马方代取得了434名的好成绩。

之后,马方代参加马拉松比赛步伐加快。厦门、上海、拉萨、香港、大连……截止到目前,马方代已经参加全国49个城市马拉松比赛,其中全程马拉松39个,半程马拉松10个。在2008年的“郑(州)开(封)”马拉松比赛中,马方代跑出了3小时25分的个人最好成绩。

“马老师是济宁业余跑友圈的代表性人物,他带动大量跑友爱上长跑和马拉松,让大家收获了健康和快乐。”济宁马拉松协会会长尹训法介绍,业余跑友圈以全马成绩来分级,马方代已经跑到7段(最高9段),被称为“老马7段”。这一成绩在济宁跑友中屈指可数。

“通过长跑我的身体越来越棒,每年体检各项指标都正常。”马方代笑着说,多年的锻炼让他如愿达到了跑友常说的“个人不受罪,家人不受累”的终极效果。他希望更多人加入体育锻炼和健身的队伍中来。

口臭口苦口干对因治疗是关键
治阴虚郁热养阴口香合剂有信心
口臭口干是病,早治疗少无奈

经常熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神紧张、年老体弱的人群可能会出现口臭、口干、口苦、口腔溃瘍、胃灼热痛、肠燥便秘等症,让人尴尬而又身体不适。这大多由于人体胃中积热,或是气郁化火,久而灼伤津液,使津液代谢失衡,即中医所说的阴液(血、精、津液)亏虚,胃液、肠液、唾液等内外分泌不足,出现反复发作的上述症状,影响身体对糖脂等营养物质代谢,应加以治疗。

养阴口香合剂,国药准字产品,精选贵州鲜品石斛:善补阴虚,强阴益津,配以十余味药材,具有滋阴生津,清胃泻火、行气消积三大功能,每次30ml,量足地道。

主治:口臭口苦口干、口腔溃瘍、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖尿病异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。建议按疗程使用,4天一疗程,一

般1-2疗程,重症可增加用量,延长疗程,调整生活习惯,效果更佳。
联系电话: 4000809577
18764079511

经销药店: 济南: 康玉平民连锁、三九、平嘉、海洲; 青岛: 洪保城、利群、丰源堂、海王星辰、国凤、保康; 济宁: 广联、新华鲁抗; 烟台: 立健、燕喜堂; 威海: 燕喜堂、环翠楼大药房、颐和堂; 淄博: 华信宏仁堂、新华大药房; 潍坊: 金道连锁、远东连锁、力生源连锁等各大连锁均有售。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。

【禁忌】: 1. 不良反应: 尚不明确
批准文号: 国药准字Z200025095
网址: http://www.gzwest.com
生产厂家: 贵州万顺堂药业有限公司
生产厂址: 贵州(文)第2016050060号
总厂厂址: (京)第2016050060号

可刷医保卡

便秘 腹痛 口臭 口苦 口干 口臭 口疮 养阴口香合剂 请用